

Клещевой энцефалит под контролем

В этом году в Приангарье зарегистрировано 138 случаев заболевания клещевым энцефалитом. Это на 34% больше, чем в 2011-м. Рост заболеваемости отмечен на юге региона, а также в районах Усть-Ордынского Бурятского округа.

Об этом сообщила заместитель начальника отдела надзора на транспорте и санитарной охраны территории Управления Роспотребнадзора по Иркутской области Ирина Чумаченко.

Между тем, количество пострадавших от других клещевых инфекций снижается. Так, на 6% стало меньше заболевших боррелиозом (146 случаев), еще на 42% уменьшилось число заболеваний риккетсиозом (66 случаев).

Экспресс-диагностика клещей проводилась у более 60% пострадавших. 2,6 тыс. человек получили противоклещевой иммуноглобулин. Ирина Чумаченко рассказала, что своевременные меры профилактики позволили предотвратить 111 случаев вирусного клещевого энцефалита и больше 1 тыс. случаев клещевого боррелиоза. Вместе с тем было зарегистрировано четыре летальных исхода из-за вирусного клещевого энцефалита – люди своевременно не обратились за медицинской помощью.

Специалист напомнила о важной роли иммунизации населения. В этом сезоне против клещевого энцефалита были привиты 53,4 тыс. жителей Приангарья. Это на 5% меньше, чем в прошлом году. Иммунизация проводится по двум схемам. Полная предполагает две прививки с интервалом в пять-семь месяцев, укороченная – с интервалом в месяц. Детей и подростков прививают бесплатно по месту жительства.

– Прививка не дает 100% защиты от заболеваний. 5–7% привитых могут переболеть клещевым энцефалитом, но в легкой форме, летального исхода уже не будет, – отметила Ирина Чумаченко.

Во всех детских оздоровительных лагерях в этом году проведены акарицидные обработки. Также были опрысканы более 120 га территории детских садов Приангарья.

Автор: Артур Скальский © Областная газета ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК ☎ 2250 04.11.2012, 10:43 ⚡ 377
URL: <https://babr24.com/?ADE=109724> Bytes: 1780 / 1780 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)